MACCHUBbI

BAPUAHT Nel

Beectu maccuB A(N). HaiiTu cpenHee reoMeTpuueckoe 3HaueHUE maccuBa. Bce
AJIEMEHTHl MacCuBa pa3JCiUTh Ha CpegHee TreoMmeTpuyeckoe. BriBecTn
npeoOpa3oBaHHBIN MaCCUB U BCE TPOMEXKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.

BAPUAHT No2

Beectu maccuB A(N). Halitu MakcuMallbHBIM 3J€MEHT MaccuBa. YeTHbIe
AJIEMEHThl MAacCHUBAa YMEHBIIUTh Ha MAaKCUMalbHbIA. BBIBECTH MOIYyUYEHHBIN
MacCHUB U BCE MIPOMEKYTOUHBIE PE3YIIbTATHI.

BAPUAHT Neo3

Bectu maccuB A(N). Halitu cymMMmy MOJOXUTEIbHBIX 3JIEMEHTOB MAacCHBA.
OTpunarenbHple  3JIEMEHTBI MacCMBa 3aMEHMTh Ha CyMmMMy. DBreiBectu
npeoOpa30BaHHBIN MAacCCUB U BCE MPOMEKYTOUHBIE PE3YJIbTATHI.

BAPHUAHT Ne4

Beectu maccuB A(N). Haiitu MuHuManbHBIA 37€eMEHT MaccuBa. Cpegnee
reOMEeTPUYECKOE YMEHBIIUTh HA MUHUMAaJIbHBIA AJIEMEHT MaccuBa. BeiBecTu Bce
pe3yJbTaTHhI.

BAPUAHT Ne5

Beectu maccuB A(N). Haiitu cpeanee apudpMeTH4eCcKOe€ 3HAYEHUE MAaCCHBA.
HaiiTu pa3HOCTh NEPBOrO 3JIEMEHTA MAacCHMBAa M CPEAHEro apu(PpMETHYECKOTO.
BriBecTH Bce MOTy4YeHHBIE PE3YIbTaThl.

BAPUAHT Ne6

Bectu maccuB A(N). Haiitu npowusBeieHue 31€MEHTOB MaccuBa. HedeTHbie
AJIEMEHTBHl MAacCHMBa 3aMEHUTh Ha Mpou3BejeHUE. BriBecTu mpeoOpa3oBaHHBIN
MACCHB U BCE IPOMEKYTOUHBIC PE3YJIIbTATHI.

BAPHUAHT Ne7

Beectu maccuB A(N). Haiitm cpenHee reoMeTpu4ecKoe 3HAYEHHE MAacCHBA.
HeueTHbple 371eMEHTHI MacCHBa YBEIMYUTh HA CpeHee reomeTpruueckoe. BeiBecTu
npeoOpa30BaHHBIN MAaCCUB U BCE MPOMEKYTOUHBIE PE3YJIbTATHI.



BAPHUAHT Ne8

Beectu maccuB A(N). HailTu MuHUMaIbHBINA, MAKCUMAJIBHBIN 3JIEMEHTHI MaccuBa
U UX CyMMy. BrIBeCTH BCe pe3yJIbTaThl.

BAPUAHT Ne9

Beectu mMaccuB A(N). HaliTi MUHUMAJIbHBIN 3JIEMEHT MAacCHBa, MPOU3BEICHUE
YETHBIX DJIEMEHTOB MAacCUBa U YaCTHOE OT JIECJICHUS MPOU3BEACHUSA U MUHUMYyMA.
BriBecTu Bce pe3yabTaThl.

BAPHUAHT Nel0

Beectu maccuB A(N). Haiitu cpennee apudmerndeckoe 3HAUYCHUE MacCHBa.
MakcuMalibHBIN 3JIEMEHT MacChBa 3aMEHUTh Ha CpeaHee apudmeTruyeckoe.
BriBecT mpeoOpa3oBaHHBIM MAaCCUB U BCE IPOMEKYTOUHBIC PE3YIbTATHI.

BAPUAHT Nell

Beectu maccuB A(N). HailTu MuHUMAanbHbIM 35€eMEHT MaccuBa. HedeTHbie
9JIEMEHTBI MAacCCUBa pa3/IeIuTh HA MUHUMAaJIbHbIA. BhIBECTH MOJIy4YE€HHBIM MacCUB
U BCE MPOMEKYTOUHBIC PE3YyJIHTATHI.

BAPUAHT Nel?2

Beectu maccuB A(N). Haittu cymmy »siemeHTOB MaccuBa. OTpuUIATEIbHbBIC
AJIEMEHTBHl MAacCUBa 3aMEHHUTh Ha CymMMy. BbIBecTH mpeoOpa3oBaHHBIN MacCUB U
BCE MIPOMEKYTOUHBIE PE3YJIbTATHI.

BAPUAHT Nel3

Beectu maccuB A(N). Haiitu cpennee apudmerndeckoe 3HAYCHHUE MAaCCHBA.
Haiitu pa3HOCTh CpelHero apu(pMeTHYecKoro U MOCIEIHEr0 3JIEMEHTa MacCuBa.
BriBecTr Bce MOTYyUYEHHBIE PE3YIbTATHI.

BAPUAHT Nel4

Beectn maccuB A(N). MakcumanbHbIl 3JEMEHT MAacCHBa 3aMEHUTh Ha CYMMY
3JIEMEHTOB MaccuBa. BrIBeCcTH npeoOpa30BaHHBIM MACCUB U BCE MPOMEKYTOUHBIE
pE3yIbTATHI.



BAPUAHT Nel5

Beectu mMaccuB A(N). HalitTu MUHUMAabHBIM 3JEMEHT MAacCUBa, MPOU3BEICHUE
HEUYETHBIX 3JIEMEHTOB MAacCHBa. 3aMEHUTh MUHAMYM Ha Mpou3BelicHuE. BeiBecTu
ITOJYYEHHBIM MAaCCUB U BCE IPOMEKYTOUHBIE PE3YJIIBTATHI.

BAPUAHT Nel6

Beectu maccuB A(N). Halitm cpenHee reoMeTpU4ecKOe€ 3HAYEHHE MAacCHBa.
MakcumaabHbIl 3JIEMEHT MaccuBa 3aMEHUTh Ha CpPEAHEE T'€OMETPUYECKOE.
BriBecTu npeoOpa3oBaHHbBIA MACCUB U BCE MPOMEXKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.

BAPUAHT Nel7

Beectu maccuB A(N). HeueTHble 2j1eMEHTHI MacCHBa pa3/ieuTh HA CYMMY BCEX
2JIEMEHTOB MaccuBa. BriBecTu mpeoOpa3oBaHHBIM MAacCUB U BCE MPOMEKYTOUHBIC
pE3yJIbTATHI.

BAPUAHT Ne18

Beectu maccuB A(N). Halitu yacTHOe OT Ael€HUS CyMMbl YETHBIX IJIEMEHTOB
MacCHBa U MUHUMAJIbHOTO 3JIEMEHTA. BIBECTH BCE pEe3yJIbTaThI.

BAPUAHT Nel9

Beectu maccuB A(N). HaifTu cpenHee reoMmeTpuueckoe 3HaueHUE maccuBa. Bce
OTpULIATENIbHBIE AJIEMEHThl MacCHMBa 3aMEHHUTh Ha CpPEJHEe T€OMETPUUYECKOE.
BriBecTu npeoOpa3oBaHHBIA MAaCCUB U BCE MPOMEXKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.

BAPUAHT Ne20

Beectu maccuB A(N). Hailtu cpennee reoMmeTpudeckoe 3HaueHHEe MaccuBa. Bce
AJIEMEHTBl MAacCHBa, KpaTHble 3, YMHOXWUTh Ha CpPEIHEE T'E€OMETPUUECKOE.
BriBecTu npeoOpa3oBaHHBIA MAaCCUB U BCE MPOMEXKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.

BAPUAHT No21

Beectu maccuB A(N). Haiitu cpenHee reomerpudeckoe 3HaueHue maccupa. U3
BCEX DJIEMEHTOB MAaCCHBA, HE KPATHBIX 5, BHIUECTh CPEIAHEE T€OMETPUUECKOE.
BriBecTu npeoOpa3oBaHHbBIA MACCUB U BCE MPOMEXKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.



BAPHUAHT Ne22

Beectu maccuB A(N). Haiitu cpennee apudmeTnyeckoe 3HaueHue maccuBa. U3
AJIEMEHTOB MAacCHUBa, KpaTHbIX 4, BBIUECTh cpeliHee apudmernueckoe. BriBecTu
nmpeoOpa3oBaHHBIN MacCCUB U BCE TPOMEXKYTOUHBIC PE3yJIbTATHI.

BAPUAHT Ne23

Beectu maccuB A(N). Haittu cpennee apudmernyeckoe 3HaueHUe maccuBa. Bee
3JIEMEHThl MAacCuBa, HE KpaTHbIE 7, 3aMEHUTh Ha cpeAaHee apupMETHUECKOE.
BriBecTu npeoOpa3oBaHHbBIA MACCUB U BCE MPOMEXKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.

BAPUAHT Ne24

Beectu maccuB A(N). HailTu makcuMmanbHbIM 37eMeHT. Bce mosioKUTENbHBIC
AJIEMEHTHl MacCHMBa 3aMEHHUTh Ha MaKCHUMaJbHbIN. BbIBECTH TpeoOpa3oBaHHBIIM
MACCHB U BCE IMPOMEKYTOUHBIC PE3YJIbTATHI.

BAPHUAHT Ne25

Beectu maccuB A(N). Halitu mMakcumanbHbiil 35ieMeHT. CyMMy OTpHUIIATEIbHBIX
AJIEMEHTOB MAacCHBa Pa3/IeInTh HA MAKCUMAJIbHBIM. BBIBECTHM BCE IMOJTYy4YEHHBIE
pe3yJIbTaThI.

BAPHUAHT Ne26

Beectu wmaccuB A(N). Hailtu MuHuUManbHblid 31eMeHT. Haltn cymmy
MUHHMMAJILHOTO AJIEMEHTa M MPOU3BEJCHUS JIEMEHTOB, KpaTHHIX 3. BriBecTu Bce
MOJTy4YE€HHBIC PE3YIbTaTHI.

BAPHUAHT Ne27

Beectu maccuB A(N). HaiiTu nmpousBejeHHe MOJ0KUTEIbHBIX 3JIEMEHTOB. Bce
AJIEMEHTBHl MaccuBa, paBHbie (), 3aMeHUTh Ha Mpous3BeacHuEe. BriBecTH Bce
MOJTy4YE€HHBIC PE3YIbTaTHI.



IF...THEN
BAPHUAHT Nel

CocTaBUTh IPOrpaMMy BEIYMCIEHHS 3Ha4eHus GpyHkuuu f or aprymenTa X
|2x+1  mpu x<-2

Cosx®> mpu-2<x<0
VX+3 mpu0<x<3

x? npuXx =3

f(x) =

BAPUAHT Ne2
CocTaBuTh NPOrpaMMy BBIYHCIICHHSI 3HaYCHUST (QYHKIIMH Y OT apryMeHTa X
e, -1<x<1
y(X) =<3x-7, x<-1
e’ , HHa4ve

BAPUAHT Neo3
CocTaBuTh IIporpamMmy BBIYUCIICHUS 3HAYCHU d)YHKHI/II/I Y OT apryMeHTa X

X, X< -2
y(X)=4x}  x>10

x4, MHAYE

BAPHUAHT Ne4

CocTaBUTb porpaMMy BBIYUCIIEHUS 3HAUECHUS (PYHKIIMU Y OT apryMeHTa X

x> mpuX<-2

X| mpu-2<x<0
y(x) = )
ctgx mpum 0<x<5

lgx mpux=>5

BAPUAHT No5
CocraBuTh IpOrpaMMy BEIYHCIICHUS 3HaYeHUS (QYHKINH Y OT apryMeHTa X
|X| npuXx <-5
x? npu-5<x<0
y(x) = log; x mpu0<x<5
1+x Ipux =95
X—4




BAPHUAHT Ne6

1. CocTaBuTh POrpaMMy BeIYHCIICHHS 3HaUeHHs QyHKuun f oT aprymenra X

1, -1<x<1
y(¥) =<2, 1<x<2 wm -2<x<-1
3, X>2, X<-2

BAPUAHT Ne7

CocTaBUTh MPOrpaMMy BBIUUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X

Xx+1, x<1 wmwm x>100
y(¥))={x+2, 2<x<8

X+ 3, HMHa4e

BAPHUAHT Ne8

CocTaBuTh IPOrpaMMy BEIUUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X

In x, O<x<l1
y(X) =4log, X, 1<x<2
log; X, UHa4e

BAPHUAHT Ne9
CocraBuTh POrpaMMy BBIYHCICHUS 3HAYCHUS (QYHKINH Y OT apryMeHTa X
e, X>1
y(X)=4e*, 0<x<1
e, x<0

BAPUAHT Nel0
CocraBuTh IpOrpaMMy BBIYHMCIIEHUS 3Ha4eHUs QYHKLIUU Y OT apryMeHTa X
|X| npux <-95
x* mpu-5<x<0
y(x) = log,x mpu0<x<5
1+x npux =5
X—4




BAPUAHT Nell

CocTaBuTh NporpamMmy BbIUKCICHUS 3HAUE€HUs (QYHKIIUHU Y OT apryMeHTa X

X, x<1
y(X) =11, l<x<?2
-X+3, vHA4YE
BAPUAHT Nel2
CocTaBuTh MPOrpaMMy BBIYHCIICHHSI 3HaYCHUST (QYHKIMH Y OT apryMeHTa X
Jx, 0<x<1
y(X) =<—X+2, X>1
0, WHaye
BAPUAHT Nel3
CocTaBuTh IPOrpaMMy BBIYUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X
X, 0<x<1
y¥)=x-1, x>1
X+1, x<0
BAPUAHT Nel4
CocTaBuTh NporpamMmy BbIUHCIEHUS 3HAU€HUsI QYHKIUU Y OT apryMeHTa X
7x*, 1<x<10
y(x)=4x>, 0<x<1
X', WHaYe
BAPUAHT Nel5

CocTaBuTh IporpaMMy BbIUMCIICHUS 3HaU€HUS QYHKIUH Y OT apryMeHTa X

VX+1, -1<x<0

y(X) =< Xx+1, x>0
X-1, x<-1
BAPUAHT Nel6
CocTaBUTh MPOrpaMMy BBIUUCIIEHUS 3HAUYCHUS (QYHKIMM Y OT apryMeHTa X
x*+1, x=>15

y(X)=4x>-1 1<x<15
X+ 2, x<1



BAPUAHT Nel7

CocTaBuTh NporpamMmy BbIUKCICHUS 3HAUE€HUs (QYHKIIUHU Y OT apryMeHTa X

X2, X <0
y(x)=<cosx, 0<x<1
ctg x, Xx>1
BAPUAHT Nel8
CocTaBUTh MPOrpaMMy BBIUUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X
x-1, x >100
y(X)=<sx+2, 20<x<100
X—3, x<20
BAPUAHT Nel9
CocTaBuTh IPOrpaMMy BBIYUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X
COS X, x<0
y(X)=4cos’x, 1<x<20
log, x, x> 20
BAPUAHT Ne20
CocTaBuTh IporpaMMy BbIUMCIICHUS 3HaU€HUsI QYHKIUH Y OT apryMeHTa X
e, X>2
y(x)=<se7, 1<x<2
e*, x<1
BAPUAHT Ne21
CocTaBuTh NporpamMmy BbIUKCICHUS 3HAU€HUsI QYHKIUU Y OT apryMeHTa X
X+1, x<1
y(X)=4x*+3, 1<x<?2
X2, X>2
BAPUAHT Ne22
CocTaBuTh NporpamMmy BbIUKCICHUS 3HAU€HUs QYHKIUU Y OT apryMeHTa X
2X, X >100

y(X)=<1+%, 20<x<100
sinx, x<20



BAPHUAHT Ne23

CocTaBuUTh MPOrpaMMy BBIYHCIICHHSI 3HaYCHUST (QYHKIMH Y OT apryMeHTa X
sin X, X=>13
y(X) =< cosx, X <-13
Xx+1, -13<x<13

BAPUAHT No24

CocTaBUTh MPOrpaMMy BBIUYUCIICHUS 3HAUYCHHUS QYHKIMH Y OT apryMeHTa X
x*—1, 1<x<2
y@(=4lgXx, 0<x<l1
CoS X, x<0

BAPHUAHT Ne25

CocTaBuTh IPOrpaMMy BBIYUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X

Ig X, X >10
y(X)=4Inx, 0<x<10
e, x<0

BAPHUAHT Ne26

CocTaBuTh NporpamMmy BbIUHCIEHUS 3HAU€HUsI QYHKIUU Y OT apryMeHTa X

2 X, x>10
y(¥X)=<x+1, 0<x<10

x|, X <0

BAPHUAHT Ne27

CoCTaBUTh POrPaMMy BBIYHCIICHHS 3HAYCHHS (QYHKIIUH Y OT apryMeHTa X
In X, x>1
y=<x, -2<x<1

¥, HHaue



JUHEVHBIE MATEMATUYECKUE ®YHKIIUU

BAPUAHT Nel
CoctaBuTh porpaMMy BBIYUCICHHS 3HAYCHUS (DYHKIIMU Y OT apryMeHTa X
Sin?x+1
X) = ————|2—X
YO0 == 2
BAPUAHT Neo2

CocraBuTh TIpOrpaMMy  BBIYMCICHHS 3HaueHHs GyHKouun 0 OT  apryMeHToB X © Yy

d =+/x2 + y2 -sin(arctgx)+ =

BAPHUAHT Ne3

CocTaBuTh nporpamMmy BbIYHUCJIICHUA 3HAYCHUA (I)YHKI_II/II/I tor AprymeHTOB X 1 Y

t=Iny1+y2 —sin.cosy+ SoSmMX
X Jx
BAPHUAHT Ne4

CocTaBUTh IPOrpaMMy BEIUYUCIICHUS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMeHTa X

y(x) = log, x—|x+]4+\/;

BAPHUAHT Ne5

CocTaBuTh IporpaMMy BbIUMCIICHUS 3HaU€HUSI QYHKIUH Y OT apryMeHTa X

1
y(x):%+\/N—lgx

BAPHUAHT Ne6

CocTaBuTh nporpamMmy BbIUKCIEHUS 3HAU€HUS (QYHKIUU a OT apryMeHTa X

a=+/x+ VX e~ X+ | cosx

Jx -1

BAPHUAHT Ne7

CoCTaBHTh IIPOrPaMMYy BBIYUCIIEHUS 3HAUEHUS QYHKIMU X OT apryMeHTa Z
x = 2sin?(n+2)-ctg’z

BAPUAHT Ne§

CocTaBUTh MPOrpaMMy BBIUUCIIEHUS 3HAUYCHHUSI QYHKIMM Y OT apryMeHTa X
Sin®x +1
—lg x

= et



BAPHUAHT Ne9

CocTaBuTh NporpamMmy BbIUKCICHHS 3HAU€HUS (QYHKIUU & OT apryMeHTa X

a=3x-tg(x+1)- (x —e‘x)
BAPUAHT NelO

CocTaBuTh porpaMMy BEIYUCICHHS 3HAUYCHHUS (DYHKIMH S OT apryMEHTOB X U Y

V2

S:3\/x-ln3—\/;-lg5—

BAPUAHT Nell

CocTaBuTh IpOrpaMMy BbIUMCIICHUS 3HaU€HUsI (YHKIUU @ OT apryMEHTOB X U Y

a=1n3- sin(l . arcsin(y)) + 3 f‘
2 \|»

BAPUAHT Nel2

CocTaBuTh IporpamMmy BBIYUCIICHUS 3HAYCHU Q)YHKHI/II/I Q OT apryMeHra X

_ {a(sin x+cosx)

Q
3e? -tgx

BAPHUAHT Nel3

CocTaBuTh MPOrpaMMy BBIYHCIICHUS 3HAYCHUS (PYHKIIMU M OT apryMeHTOB a 1 b

3\/a2-ln2 : T
m=——F——-sIn 3-arcctg—
bR/c 3

BAPUAHT Nel4

CocTaBuTh IPOrpaMMy BEIYHCIIEHUS 3Ha4eHUs QyHKIMU Q OT apryMeHTOB X U Y
X
Q = I|x|—|y|+ arctg;

BAPHUAHT Nel5

CocTaBuTh NporpaMmy BEIYUCICHHS 3HaYeHUs (PYHKIIMKA M OT apryMeHTOB X U Y

m=e 2. ctg(% . arccosyj +In3- cosx



BAPUAHT Nel6

CocTaBUTh pOrpaMMy BbIUMCIICHUS 3HaUE€HUs (YHKIIUHU Y OT apryMeHTOB & u t

3sinat

Jtogat—3cosat ’

T .
y = —-+arcsin

BAPHUAHT Nel7

CoCTaBUTh MPOTrPAMMY BBIUKCIICHHUS 3HAUEHUS (QYHKIIHH Y OT apryMeHTa X
: . 2 o2
y = Igjsin(x—z)} +—R* -3 x* —=R* |
2r

BAPUAHT Nel8

CocTaBuTh IporpaMMy BbIUMCIICHUS 3HaU€HUS QYHKIUH Y OT apryMeHTa X

y =|sinal -cos%+3\/x2 +b? +lga.
BAPUAHT Nel9

CocTaBuThb IIporpamMmy BBIYUCIICHUS 3HAYCHUS (1)YHKI_[I/II/I Y OT apTyMCHTOB 4, buc

y =(a+b+sin c)-arcsinb+_;+e_2b;
sinjal +b-tgb
BAPHUAHT Ne20
CoCTaBUThL NPOTPAMMY BBIUKCIICHHUS 3HAYEHUs (YHKIMH Y OT apTyMEHTOB X U Y
3 (x+y)
y = 7nR? —sin(;zn+2)—z-e 2 4+ Y(x—y);
BAPUAHT Ne21
CoCTaBUThL MPOTPAMMY BBIUKCIIEHHUS 3HAUE€HUs (PYHKIIUU Z OT apTyMEHTOB X U Y
z =|sin y—cog(3 5.-1ny~2 +arcct -y
| y s(+y]+ yor 1+x-siny

BAPUAHT No22

CoctaBuTh NporpaMMy BEIYUCIEHHS 3HaYeHUS (PYHKIIMU Y OT apryMeHTa X

y = a-\/tg><+cos2 X +ea+bx —In‘x_z‘;

BAPUAHT Neo23
CocTaBUTh MPOrpamMMy BBIUMCICHUS 3HAUCHUSI (DYHKIIUU Z OT QpTyMEHTOB X U Y
7 =3sinx+4c0s? x5 —1+ In 3
(x+y)



BAPHUAHT Ne24

CocTaBUTh pOrpamMMmy BbIUMCIICHUS 3HaUEHUsI (PYHKIIUHU Y OT apryMEHTOB o U [}

sinf —em —T7ctgep

y =arctgx +
2a

BAPUAHT Ne25

CocTaBuTh MpOrpaMMy BEIYUCICHHS 3HAYCHHUS (DYHKIMH Y OT apryMEHTOB X U a

y= Ig‘a7‘ +arctg<2 +
la=x]

BAPHUAHT Ne26

CocTaBuTh NPOrpaMMy BbIYHCIICHUS 3HaYCHUs] QYHKIMY Y OT aprymenta X u h

arctgw3
=l

BAPUAHT Ne27

CocTaBuTh IporpaMMy BbIUMCIICHUS 3HAU€HUSI (QYHKIUU Z OT apTyMEHTOB X U Y

- |n(y‘\/7].[x_%)3/5 +sin?(arctg)



APUOMETHUYECKHE OIIEPAIIUUA B CC

BAPUAHT Nel
10000000100, + 111000010, = 10111000110,
BAPUAHT Ne2
223,25 + 427,54 = 652,74 )
BAPHUAHT Ne3
3B3,616) + 38B,4s) = 73E,Aug
BAPUAHT Ne4
10001100100, + 110100010,
BAPUAHT Ne5
4C3,605) + 12B,1 0
BAPHUAHT Ne6
2232 - 115,66
BAPHUAHT Ne7
1100000011,011, - 101010111,1 ¢ = 110101011111,
BAPHUAHT Ne8
1510,25) - 1230 54 = 257,44,
BAPHUAHT Ne9
27D,D8ug) - 191,216 = EC,B8s).
BAPHUAHT Nel0
110011, * 101,
BAPHUAHT Nell
BAPUAHT Nel2
1424 * 2574
BAPHUAHT Nel3
67 +233 =112
BAPHUAHT Nel4
675 -233 = 444
BAPHUAHT Nel5
AFig + 9715 =14644
BAPUAHT Nel6

AF - 9716 = 1846
BAPHUAHT Nel7
CBAjs + AS95 = 171345



BAPHUAHT Nel8
1BAjs - A9 =111y
BAPUAHT Nel9
675 * 234
BAPUAHT Ne20
AFis * 9746
BAPHUAHT Ne21
CBAs *A5956
BAPUAHT Ne22
1BA;s *A9
BAPUAHT Ne23
100110 * 110
BAPHUAHT Ne24
101010 * 101
BAPHUAHT Ne25
111000* 111
BAPHUAHT Ne26
7435 * 1214
BAPHUAHT Ne27
602g * 364



